Bialystok, dnia 05 wrzesnia 2019 roku

Dyrektor
Sadu Rejonowego w Bialymstoku

ul. Mickiewicza 103, 15-950 Biatystok
tel. 085 665-62-22, dyrektor@bialystok.sr.gov.pl

Nr G-3710-12/19
Uczestnicy postepowania

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do tresci siwz.
Postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego na dostawe mebli wraz z montazem
i podigezeniem urzadzen w Biurze Obstugi Interesanta w Sadzie Rejonowym w Bialymstoku
Nr post¢powania przetargowego: G-3710-12/19

W zwigzku z prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego postepowaniem
o udzielenia zamoéwienia publicznego na dostawe mebli wraz z montazem i podigczeniem
urzgdzen w Biurze Obshugi Interesanta w Sadzie Rejonowym w Bialymstoku
(nr postgpowania przetargowego: G-3710-12/19), dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z p6zn.
zm.) ponizej przedstawiam zapytania do tresci siwz wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

1. poz. 15 zielona sciana z mchu — prosze o sprawdzenie wymiaréw $cianki, gdyz w opisie sg podane
dwa rézne wymiary 240x120 i 300x120, ktéry wymiar jest wiasciwy i ktory nalezy przyja¢ do wyceny.

Odpowiedz: Prawidtowe wymiary $cianki to 240 x 120 cm.

Pytanie 2

2. poz. 15 zielona $ciana z mchu — prosze o okreslenie o$wietlenia oraz rodzaju montazu led
w ciance zielonej z mchu. Podany opis jest bardzo skromny i nie ma mozliwosci prawidiowej
kalkulacji tej pozyciji.

Odpowiedz: Zamawiajacy stwierdza, ze nalezy we wtasnym zakresie dobraé¢ oéwietlenie led.
Zamawiajgcy wymaga, aby oswietlenie byto zainstalowane na patgkach, przy gérnej krawedzi $ciany
mchu, o niewielkich rozmiarach, tak aby oprawy oswietleniowe nie odwracaty uwagi.

Pytanie 3

3. poz. 3 zakup i montaz dodatkowego oswietlenia led nad biurkami wraz z montazem i
doprowadzeniem okablowania — prosze o okreslenie oswietlenia oraz rodzaju montazu nad biurkami,
za mato danych do sporzadzenia prawidtowej kalkulacji

Odpowiedz: Zamawiajacy stwierdza, ze nalezy we wilasnym zakresie dobraé¢ oéwietlenie
LED i rodzaj montazu, przy czym, zgodnie z zataczong dokumentacja wizualng oprawy oéwietleniowe
majg by¢ umieszczone na suficie podwieszanym (oprawy sufitowe) oraz podwieszone do sufitu nad



biurkami (oprawy wiszgce), w ksztatcie i kolorystyce zblizonych do przedstawionych na wizualizacji,
zapewniajgce niezbedne natezanie  oswietlenia dla pomieszczern biurowych przy pracy z
komputerem.

Pytanie 4

4. poz. 6 i 7 Dostawa i montaz Scian szklanych i przegréd miedzy biurkami oraz poz. 7 Dostawa i
montaz s$cianek szklanych z drzwiami (wydzielenie miejsca socjalnego) — prosze o podanie
doktadnych wymiaréw $cian szklanych i szczegotow z jakiego szkia i jakiej grubosci maja byé
wykonane i w jaki sposéb zamontowane szklane Scianki. Prosze o sprawdzenie i podanie rodzaju
drzwi czy maja to byc drzwi skrzydtowe czy tez przesuwne, oba te rodzaje pojawiajg sie w opisie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wskazuje, ze w zatgczniku nr 1 do SIWZ przedstawiono opis zawierajgcy
przedmiotowe informacje. Zamawiajacy informuje, iz nie odnalazt w siwz informacji dotyczacych
koniecznosci zastosowania szklanych drzwi przesuwnych.

Pytanie 5

5. W zwigzku z brakiem powyzszych informacji, ktére sg potrzebne do prawidtowej kalkulacji
oferty, wnosimy o wydtuzenie terminu skfadania ofert. Prosimy o uzupetnienie informacji w opisie
przedmiotu zamoéwienia i wydtuzenie terminu skfadania do 4 dni od ukazania sie odpowiedzi na
zadane pytania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu.
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